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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Dotazník	-	podpora	MK	literatury

Autor

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/P3W2Q3B7S5J5O6H4X

První	odpověď 15.	04.	2024

Poslední	odpověď 19.	04.	2024

Doba	trvání 5	dnů
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Statistika	respondentů

99 27 0 72 27,3%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(15.	04.	2024	–	19.	04.	2024)

13.	04 14.	04 15.	04 16.	04 17.	04 18.	04 19.	04 20.	04 21.	04 22.	04
0

25

50

75

Zobrazeno	(99) Dokončeno	(27)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

Pouze	zobrazeno	(72,7	%)
Dokončeno	(27,3	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(100,0	%) 2-5	min.	(29,6	%)
5-10	min.	(59,3	%)
10-30	min.	(11,1	%)
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Výsledky

1	Účastním	se	grantového	řízení	MK	v	oblasti	literatura
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 17 63,0%

	Ne 6 22,2%

	Občas 4 14,8%

17	(63,0%)17	(63,0%)
6	(22,2%)6	(22,2%)

4	(14,8%)4	(14,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	V	případě,	že	se	grantového	řízení	zúčastním	dělám	to
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Pravidelně,	t.j.	minimálně	jednou	ročně 10 37,0%

	Stále,	t.j.	dvakrát	do	roka 7 25,9%

	Občas,	t.j.	minimálně	jednou	za	pět	let 1 3,7%

	Sporadicky	–	v	případě	potřeby	titulu 9 33,3%

10	(37,0%)10	(37,0%)

7	(25,9%)7	(25,9%)

1	(3,7%)1	(3,7%)
9	(33,3%)9	(33,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Grantových	řízeních	MK	se	zúčastňuji
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Uvažuji	o	tom 7 25,9%

	Méně	než	pět	let 5 18,5%

	Pět	až	deset	let 3 11,1%

	Deset	až	dvacet	let 6 22,2%

	Více	jak	dvacet	let 6 22,2%

7	(25,9%)7	(25,9%)

5	(18,5%)5	(18,5%)

3	(11,1%)3	(11,1%)

6	(22,2%)6	(22,2%)

6	(22,2%)6	(22,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Ročně	grantuji	titulů
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Jeden 11 40,7%

	Dva	až	pět 11 40,7%

	Pět	až	deset 3 11,1%

	Vce	než	deset 3 11,1%

11	(40,7%)11	(40,7%)

11	(40,7%)11	(40,7%)

3	(11,1%)3	(11,1%)
3	(11,1%)3	(11,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	Mimo	MK	žádám	též	o	podporu
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	25	x,	nezodpovězeno	2	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Státní	fond	kultury 14 56,0%

	Nadaci	Český	literární	fond 7 28,0%

	EU	Kreativní	Evropa 1 4,0%

	Národní	granty	jednotlivých	států	a	jazykových	obastí	(např.	Program	Šalda,	Institut	Cervantes...) 12 48,0%

	Soukromí	mecenáši 10 40,0%

14	(56%)14	(56%)

7	(28%)7	(28%)

1	(4%)1	(4%)

12	(48%)12	(48%)

10	(40%)10	(40%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Používám	jiné	grantové	zdroje	-	Jaké
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	10	x,	nezodpovězeno	17	x

	Česko-německý	fond	budoucnosti,	Královéhradecký	kraj,	Visegradský	fond
	Grantový	program	města
	kraje,	obce,	jiné	instituce
	ne
	Ne
	Nepoužívám.
	Nevyužívám	žádné	jiné	(ani	státní	fond	kultury,	ale	nedalo	se	bohužel	zapsat	zde,	pokud	bych	nic	nezvolila).
	podpora	církevních	nadací	místní	a	zahraniční
	Úřad	vlády	ČR	-	Charta	menšinových	a	regionálních	jazyků
	žádné
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7	Grantované	tituly	tvoří	v	mé	produkci
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Zanedbatelnou	část 8 29,6%

	Méně	jak	deset	procent	produkce 4 14,8%

	Třetinu	produkce 5 18,5%

	Skoro	polovinu	produkce 4 14,8%

	Více	jak	polovinu	produkce 6 22,2%

8	(29,6%)8	(29,6%)

4	(14,8%)4	(14,8%)

5	(18,5%)5	(18,5%)

4	(14,8%)4	(14,8%)

6	(22,2%)6	(22,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Bez	grantového	zajištění	MK	by	v	mém	nakladatelství	ročně	nevyšlo
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Jeden	až	dva	tituly 11 40,7%

	Okol	pěti	titulů 5 18,5%

	Více	jak	pět	titulů 7 25,9%

	Nic	by	se	nestalo 4 14,8%

11	(40,7%)11	(40,7%)

5	(18,5%)5	(18,5%)

7	(25,9%)7	(25,9%)
4	(14,8%)4	(14,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Granty	MK	připravuji
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Sám 15 55,6%

	Vrámci	nakladatelství 12 44,4%

	Zadávám	externě 0 0,0%

15	(55,6%)15	(55,6%)
12	(44,4%)12	(44,4%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Čas,	který	strávím	přípravou	grantů	(podklady,	formuláře,	komunikace,	vyúčtování)
mi	zabere	z	času	nutného	pro	přípravu	knihy
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Zanedbatelnou	dobu 5 18,5%

	Méně	než	třetinu	času 15 55,6%

	Skoro	polovinu	času 1 3,7%

	Nadměrné	neefektivní	množství	času 6 22,2%

5	(18,5%)5	(18,5%)

15	(55,6%)15	(55,6%)

1	(3,7%)1	(3,7%)
6	(22,2%)6	(22,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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11	Výše	grantovaných	částek	obdržených	na	knihu	je
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Je	vždy	dostačující 2 7,4%

	Téměř	dostačující 11 40,7%

	Nedostačující 12 44,4%

	Směšně	nízká 3 11,1%

	Zbytečně	vysoká 0 0,0%

2	(7,4%)2	(7,4%)

11	(40,7%)11	(40,7%)

12	(44,4%)12	(44,4%)

3	(11,1%)3	(11,1%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

12	Ročně	vydám
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Méně	než	pět	titulů 10 37,0%

	Pět	až	deset	titulů 5 18,5%

	Deset	až	dvacet	titulů 6 22,2%

	Dvacet	až	čtyřicet	titulů 5 18,5%

	Vce	jak	čtyřicet	titulů 1 3,7%

10	(37,0%)10	(37,0%)

5	(18,5%)5	(18,5%)

6	(22,2%)6	(22,2%)

5	(18,5%)5	(18,5%)

1	(3,7%)1	(3,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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13	Nakladatelství	je	mou:
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Hlavní	výdělečnou	činností 8 29,6%

	Hlavní	výdělečnou	činností,	která	však	nepokryje	mé	potřeby.	t.j.	musím	si	přivydělávat	jinak 10 37,0%

	Vedlejší	výdělečnou	činnost,	t.j.	mám	hlavní	zaměstnání	a	knihy	jsou	jen	doplňkem 7 25,9%

	Drahou	zábavou 7 25,9%

8	(29,6%)8	(29,6%)

10	(37,0%)10	(37,0%)

7	(25,9%)7	(25,9%)
7	(25,9%)7	(25,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Složitost	grantových	formulářů	je
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Jsou	jednoduché	a	snado	řešitelné 6 22,2%

	Jednoduché	avšak	komplikovaně	řešitelné	(jednoduché	zadání	s	komplikovaným	získáním	dat) 14 51,9%

	Složité	a	komplikovaně	řešitelné 5 18,5%

	Složité	a	komplikovaně	řešitelné,	plné	chyb	a	zbytečností 2 7,4%

6	(22,2%)6	(22,2%)

14	(51,9%)14	(51,9%)

5	(18,5%)5	(18,5%)
2	(7,4%)2	(7,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Relevance	grantové	řízení	mi	připadá
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	5,6/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 11,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 7,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 18,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 8 29,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 18,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 7,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

0%0%

1	(3,7%)1	(3,7%)

3	(11,1%)3	(11,1%)

2	(7,4%)2	(7,4%)

5	(18,5%)5	(18,5%)

8	(29,6%)8	(29,6%)

5	(18,5%)5	(18,5%)

2	(7,4%)2	(7,4%)

1	(3,7%)1	(3,7%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Používám	jiné	grantové	zdroje	-	jaké_
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	10	x,	nezodpovězeno	17	x

	---
	Česko-německý	fond	budoucnosti,	města	a	obce,	sponzoři
	Grantový	program	města
	kraje,	města,	obce
	Národní	instituce	jednotlivých	zemí

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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	ne
	Ne.
	soukromé
	viz	odpověď	č.	6
	Zatím	žádné,	ale	uvažujeme	o	tom.

17	Z	českých	donátorských	organizací	(podporujících	literaturu	či	umění)	je	pro	mne
nejefektivnější	spolupráce	s
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	MK 15 55,6%

	Státní	fond	kultury 8 29,6%

	Nadace	český	literární	fond 2 7,4%

	Kraje,	města,	okresy 7 25,9%

	Soukromé	fundace	a	mecenáši 8 29,6%

	Jiné 4 14,8%

15	(55,6%)15	(55,6%)

8	(29,6%)8	(29,6%)

2	(7,4%)2	(7,4%)

7	(25,9%)7	(25,9%)

8	(29,6%)8	(29,6%)

4	(14,8%)4	(14,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

18	Je	v	naší	zemi	podpora	literatury	dostačující
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 4 14,8%

	Ne 23 85,2%

4	(14,8%)4	(14,8%)
23	(85,2%)23	(85,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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19	Mají	být	granty	pro	podporu	literatury	přístupné	i	pro	nakladatelské	subjekty
vykazující	vysokou	míru	ziskovitosti,	dominanci	na	trhu	či	jsou	součástí	korporátu?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 5 18,5%

	Ne 19 70,4%

	Nevím,	je	mi	to	jedno 3 11,1%

5	(18,5%)5	(18,5%)
19	(70,4%)19	(70,4%)

3	(11,1%)3	(11,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Uvítali	byste	aby	část	grantových	prostředků	byla	směřována	na	přímý	odkup
knihoven	jak	je	tomu	leckde	v	zahraničí?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 23 85,2%

	Ne 0 0,0%

	Nevím 4 14,8%

23	(85,2%)23	(85,2%)
0%0%

4	(14,8%)4	(14,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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21	Jsou	granty	překladů	české	literatury	v	zahraničí	dostačující	a	odpovídající?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 3 11,1%

	Ne 11 40,7%

	Nevím,	je	mi	to	jedno 13 48,1%

3	(11,1%)3	(11,1%)
11	(40,7%)11	(40,7%)

13	(48,1%)13	(48,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Na	závěr	otázka	kvízová	za	odměnu	k	pobavení	(zdánlivě)
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	27	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Žádost	je	třeba	tisknout,	podepsat	a	skenovat,	i	přesto,	že	je	odeslána	datovou	schránkou 8 29,6%

	Aplikace	portálu	MF	požaduje	výpis	skutečných	majitelů	i	po	fyzických	osobách 5 18,5%

	Buňka	„podíl	režie	nakladatelství“	je	uzamčena	(přednastaveno	35000	Kč)	i	kdyby	měl	nakladatel	režii	milión	nebo
žádnou

6 22,2%

	U	každého	projektu	je	třeba	vyplňovat	všechny	další	žádané	i	když	jsou	již	zadány	ve	stejném	systému 6 22,2%

	Všechna	tato	tvrzení	jsou	obsažena 6 22,2%

	Všechna	tato	tvrzení	jsou	obsažena	a	absurdit	je	mnohem	více 12 44,4%

	Grantové	řízení	je	slosovatelné,	výherce	může	pozvat	na	oběd	vybraného	zástupce	MK	dle	vlastního	uvážení 8 29,6%

8	(29,6%)8	(29,6%)

5	(18,5%)5	(18,5%)

6	(22,2%)6	(22,2%)

6	(22,2%)6	(22,2%)

6	(22,2%)6	(22,2%)

12	(44,4%)12	(44,4%)

8	(29,6%)8	(29,6%)
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23	Chci	být	kontaktován,	výsledky	dotazníku	mi	pošlete	na:
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	10	x,	nezodpovězeno	17	x

	anna@dynastie.cz
	ANO,	brandejs@65pole.cz
	dan@perplex.cz
	eman@evangnet.cz
	knihy@novabeseda.cz
	nakladatelstvi@kher.cz
	ne
	(2x)	NE
	petr.bergmann@volny.cz
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Dotazník	-	podpora	MK	literatury

Vážené	ko legyně,	m i l í 	 ko legové      

vláda	ČR	schváli la	 záměr 	p r ovést 	 r evizi 	 výdajů 	MK	v	ob last i 	do t ac í .	Na	úvodn í 	 jednán í 	 chce	Cech 	nakladat elů 	vst oup i t 	 s                               
j i ž	 t vr dým i 	dat y ,	 kt er é	maj í 	 za	 c í l 	definovat 	 jasné	požadavky .	Pr o sím ,	věnu j t e	nám 	a	p ř edevším 	sobě	chví l i 	 č asu 	k                                     

vyp lněn í 	dvacet i 	o t ázek,	 je	 t o 	pop r vé	v	 t ét o 	 zem i ,	 kdy 	 se	 t akováto 	d iskuse	odehr ává.	Za	Cech 	nakladat elů 	p ř edem 	děku je                                  
Dan iel 	Podhr adský .   

1	Účastním	se	grantového	řízení	MK	v	oblasti	literatura
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Ano Ne Občas

2	V	případě,	že	se	grantového	řízení	zúčastním	dělám	to
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Pravidelně,	t.j.	minimálně
jednou	ročně

Stále,	t.j.	dvakrát
do	roka

Občas,	t.j.	minimálně	jednou
za	pět	let

Sporadicky	–	v	případě
potřeby	titulu

3	Grantových	řízeních	MK	se	zúčastňuji
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Uvažuji	o	tom Méně	než	pět	let Pět	až	deset	let Deset	až	dvacet	let Více	jak	dvacet	let

4	Ročně	grantuji	titulů
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Jeden Dva	až	pět Pět	až	deset Vce	než	deset
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5	Mimo	MK	žádám	též	o	podporu
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Státní	fond
kultury

Nadaci	Český
literární	fond

EU	Kreativní
Evropa

Národní	granty	jednotlivých	států	a	jazykových	obastí	(např.
Program	Šalda,	Institut	Cervantes...)

Soukromí
mecenáši

6	Používám	jiné	grantové	zdroje	-	Jaké

7	Grantované	tituly	tvoří	v	mé	produkci
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Zanedbatelnou	část Méně	jak	deset	procent	produkce Třetinu	produkce Skoro	polovinu	produkce

Více	jak	polovinu	produkce

8	Bez	grantového	zajištění	MK	by	v	mém	nakladatelství	ročně	nevyšlo
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Jeden	až	dva	tituly Okol	pěti	titulů Více	jak	pět	titulů Nic	by	se	nestalo

9	Granty	MK	připravuji
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Sám Vrámci	nakladatelství Zadávám	externě

10	Čas,	který	strávím	přípravou	grantů	(podklady,	formuláře,	komunikace,	vyúčtování)	mi	zabere
z	času	nutného	pro	přípravu	knihy
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Zanedbatelnou	dobu Méně	než	třetinu	času Skoro	polovinu	času Nadměrné	neefektivní	množství	času
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11	Výše	grantovaných	částek	obdržených	na	knihu	je
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Je	vždy	dostačující Téměř	dostačující Nedostačující Směšně	nízká Zbytečně	vysoká

12	Ročně	vydám
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Méně	než	pět
titulů

Pět	až	deset
titulů

Deset	až	dvacet
titulů

Dvacet	až	čtyřicet
titulů

Vce	jak	čtyřicet
titulů

13	Nakladatelství	je	mou:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Hlavní
výdělečnou
činností

Hlavní	výdělečnou	činností,	která	však
nepokryje	mé	potřeby.	t.j.	musím	si
přivydělávat	jinak

Vedlejší	výdělečnou	činnost,	t.j.	mám
hlavní	zaměstnání	a	knihy	jsou	jen
doplňkem

Drahou
zábavou

14	Složitost	grantových	formulářů	je
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Jsou
jednoduché	a
snado	řešitelné

Jednoduché	avšak	komplikovaně	řešitelné
(jednoduché	zadání	s	komplikovaným	získáním
dat)

Složité	a
komplikovaně
řešitelné

Složité	a	komplikovaně
řešitelné,	plné	chyb	a
zbytečností

15	Relevance	grantové	řízení	mi	připadá
Nápověda	k	otázce:	(hvězdička	odpovídá	10%	spokojenosti)

/ 10

16	Používám	jiné	grantové	zdroje	-	jaké_
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17	Z	českých	donátorských	organizací	(podporujících	literaturu	či	umění)	je	pro	mne
nejefektivnější	spolupráce	s
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

MK Státní	fond
kultury

Nadace	český	literární
fond

Kraje,	města,
okresy

Soukromé	fundace	a
mecenáši

Jiné

18	Je	v	naší	zemi	podpora	literatury	dostačující
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano Ne

19	Mají	být	granty	pro	podporu	literatury	přístupné	i	pro	nakladatelské	subjekty	vykazující
vysokou	míru	ziskovitosti,	dominanci	na	trhu	či	jsou	součástí	korporátu?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Ano Ne Nevím,	je	mi	to	jedno

20	Uvítali	byste	aby	část	grantových	prostředků	byla	směřována	na	přímý	odkup	knihoven	jak	je
tomu	leckde	v	zahraničí?
Nápověda	k	otázce:	(mimo	přímé	podpory	by	MK	garantovalo	povinný	odběr	knihoven	v	uričém	počtu	výtisků,	t.j.	náročnější	podporované	tituly	by	se	mohly	dostat
k	širšímu	okruhu	čtenářů	a	neležely	na	skladech)

Ano Ne Nevím

21	Jsou	granty	překladů	české	literatury	v	zahraničí	dostačující	a	odpovídající?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Ano Ne Nevím,	je	mi	to	jedno
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22	Na	závěr	otázka	kvízová	za	odměnu	k	pobavení	(zdánlivě)
Nápověda	k	otázce:	Které	z	těchto	tvrzení	přece	nemohou	být	obsažena	v	grantovém	řízení

Žádost	je	třeba
tisknout,	podepsat	a
skenovat,	i	přesto,	že	je
odeslána	datovou
schránkou

Aplikace	portálu	MF
požaduje	výpis
skutečných	majitelů
i	po	fyzických
osobách

Buňka	„podíl	režie	nakladatelství“
je	uzamčena	(přednastaveno
35000	Kč)	i	kdyby	měl	nakladatel
režii	milión	nebo	žádnou

U	každého	projektu	je	třeba
vyplňovat	všechny	další
žádané	i	když	jsou	již
zadány	ve	stejném	systému

Všechna	tato	tvrzení
jsou	obsažena

Všechna	tato	tvrzení
jsou	obsažena	a
absurdit	je	mnohem
více

Grantové	řízení	je	slosovatelné,
výherce	může	pozvat	na	oběd
vybraného	zástupce	MK	dle
vlastního	uvážení

23	Chci	být	kontaktován,	výsledky	dotazníku	mi	pošlete	na:
Nápověda	k	otázce:	V	případě,	že	chcete	zůstat	v	anonymitě	napište	NE


